

Elektronicky

Všetkým záujemcom

---

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo VO - 000742	Vybavuje/linka Mgr. Zuzana Šimková +421 940 636 723	Banská Bystrica 16.01.2026
-----------------------	---------------------------	---	-------------------------------

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1**
- 2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 1**
- 3. Informácia o zmene lehôt č. 1**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica

**Predmet zákazky:** SZŠ Zvolen - modernizácia infraštruktúry a podpora vzdelávania, odbornej prípravy a zručností

**Druh postupu:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

**Vyhlásené:** vo Vestníku verejného obstarávania č. 252/2025 pod značkou oznámenia 19764-MST zo dňa 15.12.2025 a v Úradnom Vestníku EÚ č. S240/2025 827676-2025 zo dňa 10.12.2025

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

### **1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1**

**Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 17.12.2025 09:09:01 hod: Otázka č. 1:**

Dobrý deň prajem

v súťažných podkladoch je uvedené :

Technická alebo odborná spôsobilosť

Pre časť predmetu zákazky č. 1 – IKT technológie a vybavenie

Uchádzač preukáže splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO zoznamom dodávok tovaru za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO.

Minimálna požadovaná úroveň štandardov:

Podmienka účasti bude splnená, ak uchádzač horeuvedeným zoznamom preukáže dodanie tovarov za predchádzajúce 3 roky, t.j. 3 roky späť od vyhlásenia verejného obstarávania, pričom predmetom plnenia bolo dodanie Interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom, ktorý zahŕňa triptych tabuľu a dotykovú obrazovku.

Z predloženého zoznamu plnení budú vyplývať minimálne nasledovné údaje:

- názov a sídlo odberateľa/objednávateľa, vrátane kontaktnej osoby v rozsahu meno, priezvisko, mail a tel. číslo,

kde si verejný obstarávateľ môže overiť údaje;

- opis predmetu plnenia v takom rozsahu, aby bolo možné posúdiť splnenie podmienky účasti;
- lehotu plnenia (mesiac, rok).

Otázka č. 1 Aký objem požadovaných - definovaných referencií obstarávateľ požaduje?

Otázka č. 2 Požiadavku definovanú ako predmet plnenia konkrétne " pričom predmetom plnenia bolo dodanie Interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom, ktorý zahŕňa triptych tabuľu a dotykovú obrazovku" považujeme za diskriminačnú a eliminujúcu počet potenciálnych uchádzačov a tým aj znižujúcu efektívnosť verejného obstarávania.

Spojenie „triptych tabuľa“ v predmete plnenia môže byť považované za diskriminačné, pretože výrazne zužuje okruh dodávateľov na tých, ktorí vyrábajú alebo dodávajú práve tento typ tabule. V súlade so zásadami verejného obstarávania je vhodné definovať predmet všeobecnejšie, aby sa zachovala funkčnosť, ale nepreferoval konkrétny konštrukčný typ.

Nemôže obstarávateľ upraviť túto časť Súťažných podkladov nasledovne ?:

„Dodanie interaktívneho zariadenia s dotykovým displejom, určeného na prezentačné účely, s nastaviteľnou výškou montáže.“

„Dodanie interaktívneho panelu s dotykovou obrazovkou, s možnosťou výškového nastavenia pre ergonomické použitie.“ Takto definovaný predmet vystihuje odbornú a technickú spôsobilosť potenciálneho uchádzača a jeho skúsenosti s inštaláciou prezentačnej techniky.

### **Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ nesúhlasí s tvrdením, že požiadavka na referenciu, ktorej predmetom bolo dodanie interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom zahŕňajúceho triptych tabuľu a dotykovú obrazovku, je diskriminačná alebo v rozpore so zásadami verejného obstarávania.

Predmetná podmienka účasti bola formulovaná s cieľom overiť reálnu a relevantnú skúsenosť uchádzača s dodávkou technicky a funkčne porovnateľného riešenia, ktoré je predmetom plnenia tejto časti zákazky. Ide o zariadenie, ktoré predstavuje integrovaný funkčný celok pozostávajúci z viacerých prvkov (tabuľový systém, dotyková technológia, mechanizmus vertikálneho posuvu), pričom práve ich vzájomná kompatibilita, montáž a uvedenie do prevádzky sú rozhodujúce pre riadne plnenie zákazky.

Skúsenosť s dodávkou iných prezentačných alebo interaktívnych zariadení (napr. samostatných interaktívnych panelov, projektorov alebo obdobnej techniky) nezahŕňa technické a montážne aspekty porovnateľné s týmto typom interaktívneho setu. Z tohto dôvodu nie je možné považovať klasické interaktívne panely s dotykovou obrazovkou a možnosťou výškového nastavenia nie je možné považovať za rovnocennú alebo obdobnú skúsenosť.

Použitie pojmu „triptych tabuľa“ vymedzuje konštrukčné a funkčné riešenie, ktoré je objektívne odôvodnené potrebami verejného obstarávateľa a reflektuje charakter obstarávaného plnenia. Tento pojem teda nevymedzuje konkrétneho výrobcu ani obchodné označenie, ale opisuje riešenie zariadenia, ktoré je predmetom plnenia. Verejný obstarávateľ má právo určiť predmet zákazky a súvisiace podmienky účasti tak, aby zodpovedali jeho legitímnym potrebám, pričom nie je povinný formulovať podmienky účasti všeobecnejšie, ak by tým došlo k zníženiu istoty, že uchádzač disponuje požadovanými praktickými skúsenosťami. Podmienka účasti je teda viazaná na skúsenosti s dodávkou, ktorá je predmetom zákazky. Samotná skutočnosť, že nie každý dodávateľ má skúsenosť s technickým riešením zodpovedajúcim predmetu zákazky, sama o sebe neznamená porušenie základných princípov verejného obstarávania.

Navrhované alternatívne formulácie predmetu plnenia („interaktívne zariadenie s dotykovým displejom“, resp. „interaktívny panel s možnosťou výškového nastavenia“) sú z pohľadu verejného obstarávateľa príliš všeobecné a nepostačujú na overenie skúsenosti s dodávkou komplexného riešenia zodpovedajúceho obstarávanému predmetu zákazky.

**Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 23.12.2025 08:51:20 hod: Otázka č. 2:**

Dobrý deň prajem  
prosíme o odpoveď na otázky.

### **Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ berie Vašu žiadosť na vedomie a oznamuje, že na vznesené otázky poskytne odpoveď v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní.

### **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 09.01.2026 08:53:54 hod: Otázka č. 3:**

Dobrý deň prajem  
v súťažných podkladoch je uvedené :  
Technická alebo odborná spôsobilosť

Pre časť predmetu zákazky č. 1 – IKT technológie a vybavenie

Uchádzač preukáže splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO zoznamom dodávok tovaru za predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa ZVO.

Minimálna požadovaná úroveň štandardov:

Podmienka účasti bude splnená, ak uchádzač horeuvedeným zoznamom preukáže dodanie tovarov za predchádzajúce 3 roky, t.j. 3 roky spätne od vyhlásenia verejného obstarávania, pričom predmetom plnenia bolo dodanie Interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom, ktorý zahŕňa triptych tabuľu a dotykovú obrazovku.

Z predloženého zoznamu plnení budú vyplývať minimálne nasledovné údaje:

- názov a sídlo odberateľa/objednávateľa, vrátane kontaktnej osoby v rozsahu meno, priezvisko, mail a tel. číslo, kde si verejný obstarávateľ môže overiť údaje;
- opis predmetu plnenia v takom rozsahu, aby bolo možné posúdiť splnenie podmienky účasti;
- lehotu plnenia (mesiac, rok).

Otázka č. 1 Aký objem požadovaných - definovaných referencií obstarávateľ požaduje?

Otázka č. 2 Požiadavku definovanú ako predmet plnenia konkrétne " pričom predmetom plnenia bolo dodanie Interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom, ktorý zahŕňa triptych tabuľu a dotykovú obrazovku" považujeme za diskriminačnú a eliminujúcu počet potenciálnych uchádzačov a tým aj znižujúcu efektívnosť verejného obstarávania.

Spojenie „triptych tabuľa“ v predmete plnenia môže byť považované za diskriminačné, pretože výrazne zužuje okruh dodávateľov na tých, ktorí vyrábajú alebo dodávajú práve tento typ tabule. V súlade so zásadami verejného obstarávania je vhodné definovať predmet všeobecnejšie, aby sa zachovala funkčnosť, ale nepreferoval konkrétny konštrukčný typ.

Nemôže obstarávateľ upraviť túto časť Súťažných podkladov nasledovne ?:

„Dodanie interaktívneho zariadenia s dotykovým displejom, určeného na prezentačné účely, s nastaviteľnou výškou montáže.“

„Dodanie interaktívneho panelu s dotykovou obrazovkou, s možnosťou výškového nastavenia pre ergonomické použitie.“  
Takto definovaný predmet vystihuje odbornú a technickú spôsobilosť potenciálneho uchádzača a jeho skúsenosti s inštaláciou prezentačnej techniky..

### **Odpoveď č. 3:**

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ uvádza, že v súťažných podkladoch nestanovil minimálny finančný objem, minimálny počet dodávok ani minimálny počet kusov požadovaných referencií. Podmienka účasti je splnená, ak uchádzač preukáže, že v rozhodnom období posledných troch rokov od vyhlásenia verejného obstarávania realizoval dodávku tovaru, ktorej predmetom bolo dodanie interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom, zahŕňajúceho triptych tabuľu a dotykovú obrazovku, pričom sú v zozname uvedené ceny, lehoty dodania a odberatelia v súlade s § 34 ods. 1 písm. a) ZVO.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ nesúhlasí s tvrdením, že požiadavka na referenciu, ktorej predmetom bolo dodanie interaktívneho setu na stenu s vertikálnym posuvom zahŕňajúceho triptych tabuľu a dotykovú obrazovku, je diskriminačná alebo v rozpore so zásadami verejného obstarávania.

Predmetná podmienka účasti bola formulovaná s cieľom overiť reálnu a relevantnú skúsenosť uchádzača s dodávkou technicky a funkčne porovnateľného riešenia, ktoré je predmetom plnenia tejto časti zákazky. Ide o zariadenie, ktoré predstavuje integrovaný funkčný celok pozostávajúci z viacerých prvkov (tabuľový systém, dotyková technológia, mechanizmus vertikálneho posuvu), pričom práve ich vzájomná kompatibilita, montáž a uvedenie do prevádzky sú rozhodujúce pre riadne plnenie zákazky.

Skúsenosť s dodávkou iných prezentačných alebo interaktívnych zariadení (napr. samostatných interaktívnych panelov, projektorov alebo obdobnej techniky) nezahŕňa technické a montážne aspekty porovnateľné s týmto typom interaktívneho setu. Z tohto dôvodu nie je možné považovať klasické interaktívne panely s dotykovou obrazovkou a možnosťou výškového nastavenia nie je možné považovať za rovnocennú alebo obdobnú skúsenosť.

Použitie pojmu „triptych tabuľa“ vymedzuje konštrukčné a funkčné riešenie, ktoré je objektívne odôvodnené potrebami verejného obstarávateľa a reflektuje charakter obstarávaného plnenia. Tento pojem teda nevymedzuje konkrétneho výrobcu ani obchodné označenie, ale opisuje riešenie zariadenia, ktoré je predmetom plnenia. Verejný obstarávateľ má právo určiť predmet zákazky a súvisiace podmienky účasti tak, aby zodpovedali jeho legitímnym potrebám, pričom nie je povinný formulovať podmienky účasti všeobecnejšie, ak by tým došlo k zníženiu istoty, že uchádzač disponuje požadovanými praktickými skúsenosťami. Podmienka účasti je teda viazaná na skúsenosti s dodávkou, ktorá je predmetom zákazky. Samotná skutočnosť, že nie každý dodávateľ má skúsenosť s technickým riešením zodpovedajúcim predmetu zákazky, sama o sebe neznamená porušenie základných princípov verejného obstarávania.

Navrhované alternatívne formulácie predmetu plnenia („interaktívne zariadenie s dotykovým displejom“, resp. „interaktívny panel s možnosťou výškového nastavenia“) sú z pohľadu verejného obstarávateľa príliš všeobecné a nepostačujú na overenie skúsenosti s dodávkou komplexného riešenia zodpovedajúceho obstarávanému predmetu zákazky.

#### **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 13.01.2026 11:43:15 hod: Otázka č. 4:**

Dobrý deň prajem

chceme sa opýtať obstarávateľa ohľadne špecifikácie konkrétne časť 1 A Interaktívny set na stenu s vertikálnym posuvom s triptych tabuľou a dotykovou obrazovkou:

1. Obstarávateľ požaduje pylónový posun? Pylónový zdvíhací set?
2. Aká je výška jednotlivých miestností?
3. Z akého materiálu sú steny miestností : SDK, Murivo, Betón, tehla?

časť 1 E a F Notebook typ 1 a typ 2

4. Požadujem obstarávateľ konštrukcia - prevedenie výhradne zo zliatiny Hliník a Horčík ?

Uvedené otázky pomôžu jednoznačnejšie definovať predmet obstarávania a stanoviť adekvátnu ponuku.

#### **Odpoveď č. 4:**

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ uvádza, že sa jedná o pylónový posun.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že sa jedná o 4,5m.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ uvádza, že sa jedná o tehlu, omietku.

Otázka č. 4:

Verejný obstarávateľ oznamuje, že požaduje konštrukciu - prevedenie výhradne zo zliatiny Hliník a Horčiek v zmysle súťažných podkladov.

#### **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 15.01.2026 09:20:40 hod: Otázka č. 5:**

Dobrý deň prajem

dovoľujeme si Vás poprosiť o vysvetlenie resp. objasnenie požiadavky v časti 1 konkrétne D) Tablet:

1. Na aktuálnom trhu neexistuje tablet, ktorý by spĺňal kombináciu IP68, AMOLED 2560×1600, extrémnej batérie nad 10 000 mAh, rugged konštrukcie a súčasne požadovaných foto/OS parametrov. Ide o technicky protichodné požiadavky, ktoré v čase vypracovania nie sú výrobné dostupné v rámci žiadnej produktovej kategórie.

Vie obstarávateľ predefinovať požadované kritéria v súlade s prioritnými požiadavkami na tablet?

#### **Odpoveď č. 5:**

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej otázky od záujemcu prehodnotil v prílohe č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 pri položke D) Tablet a to konkrétne požiadavku na operačný systém a informuje, že upravuje technickú špecifikáciu pre položku v bode D) Tablet, nasledovne:

- *v riadku 107 pri parametri 11. „Operačná pamäť“:*
  - Pôvodné znenie: verzia min. 13, ďalšie požiadavky/presné parametre – Android 16
  - **Nové znenie: verzia min. 13, ďalšie požiadavky/presné parametre – Android**

#### **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 15.01.2026 09:25:38 hod: Otázka č. 6:**

Dobrý deň prajem, chceli by sme sa opýtať na súťažné podklady konkrétne časť 1 technická špecifikácia B Interaktívny projektor ultrakrátka projekcia s držiakom a s interaktívnou tabuľou

1. Obstarávateľ požaduje jednak interaktívny projektor aj interaktívnu tabuľu? / podľa nášho názoru je to kontraproduktívne vzhľadom na vlastnosti a fungovanie interaktivity - postačí len jedna interaktívna súčasť.

#### **Odpoveď č. 6:**

Verejný obstarávateľ informuje, že z dôvodu administratívnej chyby, ktorá vznikla pri spracovávaní súťažných podkladov, verejný obstarávateľ pristupuje k úprave v prílohe č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1, konkrétne k úprave **názvu v položke B), nasledovne:**

- *v riadku 36:*
  - Pôvodné znenie: Interaktívny projektor ultrakrátka projekcia s držiakom a s interaktívnou tabuľou
  - **Nové znenie: Interaktívny set - projektor ultrakrátka projekcia s držiakom a s interaktívnou tabuľou**

#### **2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 1**

V súvislosti s vyššie uvedenými odpoveďami verejný obstarávateľ upravil Prílohu č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1.

Verejný obstarávateľ predkladá:

- **Príloha č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 – AKTUALIZÁCIA.**

Predmetné zmeny, resp. doplnenia sú zapracované v **Príloha č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 – AKTUALIZÁCIA.**, vyznačené **červenou farbou/bunkami.**

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné informácie zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.

### **3. Informácia o zmene lehôt č. 1**

Verejný obstarávateľ oznamuje, že primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk ako aj termín otvárania ponúk nasledovne:

#### **Pôvodné lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 22.01.2026 do 09:00 hod.

Dátum otvárania ponúk: 22.01.2026 o 11:00 hod.

#### **Nové lehoty:**

Lehota na predkladanie ponúk: 02.02.2026 do 09:00 hod.

Dátum otvárania ponúk: 02.02.2026 o 11:00 hod.

S úctou,

Mgr. Zuzana Šimková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa